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Fw: EXXONMOBIL: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 15-31 Oktober 2022 (PT Indomobil Prima Energi)

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Fri 21/10/2022 14:45
To: Yoki Radiansyah <yokiradi@scg.com>

From: Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>

Sent: Wednesday, 19 October 2022 11:41

To: Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

Subject: Fw: EXXONMOBIL: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 15-31 Oktober 2022 (PT Indomobil Prima Energi)

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>

Sent: Wednesday, 19 October 2022 09:44

To: Fery Ardian <fery@kiaceramics.com>; Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>; Yuliyanah <yuliyanah@primacorr.scg.com>; ishak
<ishak@indocorr.scg.com>

Cc: Nina Primayanti <ninaprim@scg.com>

Subject: FW: EXXONMOBIL: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 15-31 Oktober 2022 (PT Indomobil Prima Energi)

Dear All,
Terlampir penawaran harga dari AKR dan Anigos dan dibawabh ini harga dari Indomobil.
Terima kasih.

Salam,
Friska Silalahi

From: adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>

Sent: Tuesday, 18 October 2022 4:54 PM

To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>

Cc: Nina Primayanti <ninaprim@scg.com>; Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; ratna komalasari <ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; ari
herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>; thias ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; rinaldi prasetya <rinaldi.prasetya@ip-energi.co.id>;
naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>

Subject: RE: EXXONMOBIL: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 15-31 Oktober 2022 (PT Indomobil Prima Energi)

Dear bu friska

Selamat sore, berikut sy informasikan untuk best price kami periode 2 okt 22

BANTEN
SKL 8KL
Pbbkb 3,5% 3,5%
Price Customer (Incl PPN) 14.325 14.224/
Price Customer (Excl PPN)- 12.906 12.815
PPN - 11% 1.420 1.410
BODEBEK
SKL 8KL
Pbbkb 0,8585% 0,8585%
Price Customer (Incl PPN) 14.324 14.235
Price Customer (Excl PPN)- 12.905 12.825
PPN - 11% 1.420 1.411
JABAR 1 JABAR 2
SKL 8KL S5KL 8KL
Pbbkb 0,8585% 0,8585% 0,8585% 0,8585%
Price Customer (Incl PPN) 14.450 14.298 14.619 14.379
Price Customer (Excl PPN)- 13.018 12.881 13.171 12.954
PPN - 11% 1.432 1.417 1.449 1.425

Regards

ADIT SAPUTRA
BRANCH HEAD

21/10/2022, 16:39



